

采风收获多,有奖征文等你来

本报小记者上周六赴莱州参观野生海参养殖基地

本报5月23日讯(记者 李楠楠 实习生 孙凯旋 杨蕾) 21日,上周六本报小记者团分乘三辆大巴车出发,前往莱州六十里野生海参养殖基地参观采风。本次活动赞助方还专门设立有奖征文活动,小记者们本次采风的优秀作文将获得价值最高5000元的奖励。

参观伊始,海参养殖基地的工作人员先向小记者们讲解了野生海参的生长环境和海参的成长过程。“小朋友们知道海参吃什么吗?”讲解员向小记者们提问。“海藻!”“海参不吃东西,只喝水!”坐在会议室前排的小记者们抢着举手回答。最后讲解员揭示了答案,原来海参吃的是海里的泥,海参会吸收泥里的细小的海藻,然后把无机成分排出体外。

午饭过后,小记者们跟随讲解员参观了野生海参加工厂及海洋生物标本展厅。小记者们在展厅内近距离观察了文

蛤,青蛤等贝类和鱼类、甲壳类海洋生物。通过参观,小记者们还了解到,海参又叫刺参,它的繁衍在地球上比原始鱼类更早,有“海洋活化石”之称。当得知在遇到多种不利环境时,海参可排出内脏,“吐肠”后几个月又可以再长出一套新内脏时,小记者们都啧啧称奇。

海洋牧场实验室里,小记者们在行为生态区,分析测试区,信息采集处理区等参观,观测了水温等对海洋生物生长影响的实验。指挥心里,小记者们跟随讲解员在大屏幕上观测了海洋牧场的实时数据和船舶动态,小记者们还在讲解员的解说下了解了海底礁体定位系统,船舶定位系统和雷达系统等系统的运作。

最后的自由活动时间,海参养殖基地为小记者们提供了风筝和其他游戏设施。有的小记者们在家长的协助下组装好风筝并放飞;有的小记者几个

人比赛玩起了滚铁圈;还有的小记者在工作人员的指导下站在蛤蜊池边挖蛤蜊,在自己的辛勤劳动过后,小记者走的时候带走了满满一瓶自己挖到的蛤蜊。

在短短一天的莱州野生海参养殖基地参观活动中,小记者们不仅学习了知识,开阔了眼界,还培养了友谊,收获了快乐。

本次小记者活动的赞助方天弘海参专门设有有奖征文:特等奖一名,价值5000元野生免发干海参一盒;一等奖一名,价值3000元野生干海参一盒;二等奖一名,价值2000元野生帝王海参一盒;三等奖一名,价值1000元即食野生海参一盒;优秀奖十名,价值500元即食海参一盒。

投稿邮箱:qlwbjryt@163.com,投稿注明莱州小记者



现场小记者们仔细了解海参的生长过程。本报记者 李楠楠 摄

活动。

内容:这次活动的所见所闻所见所感所想,字数不少于500字,文体不限

截稿时间:5月27日下午五

点前。
注意事项:
1.获奖名单及稿件会

在《齐鲁晚报》上刊登,获奖名单也会在小记者群里公布,请投稿小记者们注意查询。

2.获奖小记者请凭小记者证至九田市场天弘海参处领取奖品,领取联系人吴总,电话:15853549999。

烟台汽车工程职业学院学子 斩获全国技能大赛一等奖

本报5月23日讯(记者 李楠楠 通讯员 耿升荣 赵桂平) 23日,记者从烟台汽车工程职业学院获悉,2016年全国职业院校技能大赛(高职组)“嵌入式技术与应用开发”赛项于5月9日在天津落下帷幕,烟台汽车工程职业学院电子工程系代表队发挥出色,斩获全国一等奖1项,全国三等奖1项。

本次比赛分为“嵌入式产品装配调试”“嵌入式产品应用开发”两个分赛项,来自全国32个省市自治区的153支代表队参加,比赛内容包含硬件调试、软件开发、赛道测试、时间竞速等部分,通过竞赛检验参赛选手在模拟环境下对嵌入式技术



烟台汽车工程职业学院获奖选手。本报记者 李楠楠 摄

的应用开发能力。

在“嵌入式产品装配调试”分赛项中,该院电子工程系由邹德伟、全瑞花老师指导的孔文文、袁鹏波2名同学组成的参赛队以深厚的技术功底与实力,沉着应变,协同合作,克服

种种困难,在众多参赛队中脱颖而出,获得该赛项全国一等奖。在“嵌入式产品应用开发”分赛项中,由陈晓宝、唐国锋老师指导的李开路、樊治宇2名学生组成的代表队获得全国三等奖。

校园播报

牟平一中 今年招1460人

牟平一中发布高中招生计划,今年计划招生1460人,无自主招生计划,面向牟平区招生,其中含4个新疆班160人。

据介绍,根据省政府控制大班额的目标要求,今年普通高中的班额一律不得突破每班50人。通讯员 毕德毅

威海教育名家工作室到开发区访问

近日,威海教育名家工作室参加了开发区初中地理教研研讨交流活动。活动在烟台开发区第四中学举行。威海市教研中心王文刚主任、威海初中地理教育名家工作室全体成员以及威海各市区部分骨干教师一行14人与开发区全体地理教师共同参与了此次研讨交流活动。

本报记者 李楠楠 通讯员 李向华 周广玲 实习生 赵欣瑜 王倩

张格庄中心小学打造安全文化教育长廊

张格庄中心小学一直把安全教育工作放在学校工作的首位。精心打造的“安全文化教育长廊”,包括了防溺水、防地震、消防安全、校园内外安全行、交通安全小常识等11方面内容,“无声”墙壁传递“有声”安全知识,学生们通过听、看、说,真正从思想上、行动上掌握安全知识,提高了自我保护能力,营造积极向上的安全校园文化氛围。

本报记者 李楠楠 通讯员 栾金光 实习生 赵欣瑜 王倩

第九小学举办青年教师说课比赛活动

“说课”是教师钻研教

材、探讨教法,不断提高教学水平的一种好方法,也是促进教师专业化发展的有效途径。近日,开发区第九小学隆重举办青年教师说课比赛活动。此次说课比赛的活动促进了我校青年教师在教育教学专业能力上的提高,大力推动了我校师资队伍的建设。

本报记者 李楠楠 通讯员 刘慧 实习生 赵欣瑜 王倩

烟台五中举行防震减灾演练

近日,烟台五中进行了防震应急逃生演练。

通过此次演练,增强了全体师生的防震减灾意识,提高了学生的防震自护和面对地震逃生自救的应对能力。

本报记者 李楠楠 实习生 赵欣瑜 王倩

更多资讯
请关注“小记者”官方微信



小记者官方微信

小记者官方微信包括小记者团、培训学校以及教育资讯等多个板块,涵盖养成计划、家长课堂、修学游学以及活动预告,以及幼小升小、小升初和中考政策资讯等内容。



高考咨询微信

本报高考官方QQ群“录取吧”高考交流群号:100699719,考生和家长有问题可以进群咨询。也可关注高考微信。

2016年全市中学生“三人制”篮球比赛结束

本报5月23日讯(记者 李楠楠) 经过组委会的精心筹备、组织,全体运动员的奋力拼搏,全体教练员、裁判员及工作人员的细致服务,由市教育局主办、开发区教育体育局承办的2016年烟台市中学生“三人制”篮球比赛于5月14日在开发区实验中学圆满落幕。

来自全市14个县市区及直属学校的49支队伍,共279名运动员分别参加了高中男子组、高中女子组、初中男子组、初中女子组四个组别的比赛。经过一天的顽强拼搏,各代表队均



获奖选手合影。本报记者 李楠楠 摄

有上佳表现,其中烟台第二中学、蓬莱市职业中等专业学校、蓬莱市北沟第一中学、招远市

毕郭镇初级中学分获高中男子组、高中女子组、初中男子组、初中女子组第一名。

全市第五届外语节在烟大文经学院启幕

本报5月23日讯(记者 李楠楠) 5月20日晚,烟台市第五届外语节暨烟台大学文经学院第二届外语嘉年华启动仪式于一教多功能厅举行。本次活动得到了烟台市外语协会以及烟台各高校外国语学

院的大力支持。

本届外语节以“展现外语风采,享受外语魅力”为主题,本着“快乐、开放、交流、创新”的宗旨,全力打造全民参与的外语活动大舞台。

烟台市外语节是一项全民

参与的外语嘉年华,自2009年起已成功举办四届,有力推动了烟台市外语教育事业的发展和对外开放,引发有关部门及社会各界的高度关注。近年来,越来越多的驻烟高校、企业和社会大众参与到外语节的活动中。